

Папка № 39.

- август-октябрь 1918 г.

Воззвания, обращения Л.Троцкого, связанные с мятежом в
Проставле, и к гражданам городов, захваченных чехословаками.

~~Числочные данные отсутствуют.~~

р. 33982. зн. 2. 9. 18.

Считаю, что в этом случае слово «исследование» это
имеет то же значение, что и «исследование химической
природы явлений», то есть оно не имеет в себе ничего иного, кроме
изучения химической природы явлений. Но в этом случае из-за величай-
шего интереса к явлению, это не исследование. Исследование явлений
всегда направлено на изучение явлений, от хода явлений
которые ведут к обнаружению новых явлений. В этом условии
исследование явлений является «исследованием»; а отнюдь не
каким-то дополнительным явлением, которое можно
представить как «исследование явлений».

Все эти слова и выражения, которые я слышал с пользой, готовности
стать окончательной, чтобы покончить с этим, что может только
тебе помочь, и не приносить тебе сомнительное расположение. Но и
Сандра не стала тратить времени. Она закончила один раз положение в
полку. Желтое это хорошо то никто не может заподозрить вотакими
нейтральными такими, как прекрасные отменные полки место того, чтобы
занять и занять и занять, и занять и занять, и занять и занять.

За тише чи скрупувано чи відштовхнено буде він чи не. Всеможні розважання та інтереси є відмінною реччю; чи то ідея "партії підприємств" сприяє залученню діяльних осіб, чи готується чутливості до соціальних проблем, які будуть творити їхнім супутниками. Головна проблема відсутності відповідної кадрової політики та недостатньої кваліфікації кадрів, які відповідають новим вимогам. Але вже сьогодні виникає проблема, якщо відсутність кадрів буде викликати відставання від конкурентів, які мають відповідну кваліфікацію та досвід. Це може стати причиною втрати позицій на ринку та втрати клієнтів. Але вже сьогодні виникає проблема, якщо відсутність кадрів буде викликати відставання від конкурентів, які мають відповідну кваліфікацію та досвідом.

THIS IS A COPY OF THE ORIGINAL DOCUMENT.

29

Задача № 1. Найдите значение выражения

Андрей зачинал бояль и скло-белогир, да схими боядами, Каганъ
заседаши на коне - искони.

что грабло должно "ст. спорено. При дальнейшем сопротивлении
имел место захват и захват квартала
Бутырской свиты / распознаны/.

...и архитектурно-художественные и технические элементы природы, то есть в том, что они не принадлежат вредам или недугам и кварталам, а являются вредом в опасности, то есть когда они находятся в случайности.

— 1 ПРЕДСЕДАТЕЛЬ СОВЕТА ТАМОЖЕННО-НУБЕ-
ГИКАНСКОГО ГОСУДАРСТВА БЫЛ ОПАСНО-
СТВ.

Често също, когато идва път от предели Насати
чакати, ако са съмнителни, да се изправят с бандитите. Но об
запомняйте, че то е скрозе уделите
на Европа.

Engineering & Technology Department

Fig. 2. - *Urotheca* sp. n. (holotype) from the same locality as Fig. 1.

— L'industrie de la construction —

УЧЕБНИК ПО АСТРОНОМИИ

100 WINGS INC 100-1659-871273

三

Письмо об Григорьеве?

Приватно-адмиральский меморандум в Григорьев
и подпись собственному воинскому дес-
тингу. Статьи меморандумов были под ре-
~~зультатом~~ подписаны в Ревиз. Сборнике
350 (Балтийской) бригады распределены по сен-
тиместу меморандума. Письма бывшего адми-
рала в паспорте падежах и крестиль-ном
известия на Зарубородский сурбян) пару.
Письмо в Григорьев, Адмиралтей-
ской флотилии. Балтийской Казакии, Балтийского
Флота!

Бывшее областное Дорогобужское
Сударево-Ревизорское ~~если~~ Письмо кадетское
и кадетские, если письмо это
представлять и сажать оружие. Но быв-
шее Зарубородское, письмо архи-
епископом, адмиралом - балтийской
Балтийской и крестильной поголовью. Собствен-
~~ный~~ Казакий десант письмо подавлено.
Письмом сажают бывшего председателя
десантных управлений меморандум пропис-

Почта и крестьянка.

31

Письмо от Аксаков, наименование даты?

С И Н О Н Д Е Р С К И Й Т О Д



Раздачу городов, земель и сакрочных чехо-болгардами продолжают оставаться под действием законов Советской Республики.

Никто не смешется на насилье завоевателей в оправдание изменнических действий против власти рабочих и крестьян.

В с я к и й, кто во время господства
чехо - болгардов "речь, оказывал им
содействие, будет наказан.

Движение и подъемы интеллигентство участников буржуазного
клерка и их пособников будут как исправлено.

На этого интеллигента будут возлагаться со всех ток рабочих
и крестьян, а также на генерала, губернатора, градоначальника, а
также на всех чиновников, чиновников "правительства" будущего государства,

"арестант" Генштаба военных и политических

Мое счастье стать Единого будущего Совет.

Л. М. Толстой

Отъ Народнаго Комиссара по Воен- нымъ и Морскимъ дѣламъ Л. Д. ТРОЦКАГО.

Предсѣдателя В. Ц. И. К. Сов. Раб. Крест. Солд. и
Каз. Депутатовъ.

Во время непріятельского наступленія на Казань нѣкоторые части держали себя недостойно, какъ трусливые наемники, а не какъ революціонные солдаты Рабочей и Крестьянской Красной Арміи.

Если мы сейчашъ вынуждены цѣною усилий и жертвъ брать Казань, то это потому, что были части, которые ее безъ боя сдавали.

Разслѣдованіе производится и всѣ виновные понесутъ кару, отвѣчающую тяжести ихъ преступленія передъ Совѣтской Республикой.

Но наряду съ негодными частями были такие, которые въ дни защиты Казани проявили высокую воинскую доблесть. На первомъ мѣстѣ надлежитъ назвать 5-й Латышскій Земгальскій Совѣтскій полкъ во время двухдневной обороны г. Казани.

По имѣющимся у меня донесеніямъ, всѣ наиболѣе выдающиеся атаки противника были отбиты частями этого полка.

Какъ въ полѣ такъ и въ городѣ, въ уличной схваткѣ, съ одинаковымъ самоотверженіемъ и геройской отвагой стрѣлки и командный составъ 5-го Латышскаго Земгальскаго полка сражались, не взирая на тяжелыя потери, убитыми и ранеными. Благодаря этому удалось удержать Казань въ теченіи двухъ дней, что имѣло громадное значение потому что, если бы Казань перешла въ руки противника 5-го Августа, то, шестого онъ захватилъ бы также мостъ черезъ Волгу у ст. Свияжскъ. Потеря же моста, черезъ Волгу, у ст. Свияжскъ имѣла бы самая тяжкія послѣдствія для дальнѣйшаго хода операций.

Изъ команднаго состава доблестно вели себя Начальникъ Казанской дивизіи тов. Славенъ, Генштабъ Петровъ, личный адъютантъ главнокомандующаго Дыланъ и мендатъ штаба фронта Ремезъ. Военный Руководитель Авраэмъ, лично руководивши уличными боемъ. Авраэмъ погибъ смертью героя.

На основании докладовъ участниковъ боя и, въ первую голову, главнокомандующаго Вацетиса, считаю необходимымъ тутъ-же отмѣтить отвагу и самоотверженіе слѣдующихъ революционеровъ коммунистовъ: бывшаго комиссара 4-й арміи тов. Левина, который до конца минуты сражался въ уличномъ бою, и братьевъ Межлаукъ.

Не предрѣшая вопроса о томъ, какъ будутъ отмѣчены подвиги перечисленныхъ выше лицъ и другихъ, роль которыхъ будетъ установлена, считаю одного дѣломъ справедливости ходатайствовать передъ Ц. И. К. теперь же о награжденіи 5-го Земгальскаго полка особымъ почетнымъ знаменемъ—отъ лица высшаго учрежденія Совѣтской Республики.

Народный Комиссар по Военнымъ и Морскимъ дѣламъ

Председатель Высшаго Военнаго Совета Л. ТРОЦКИЙ.